

ПЛАН ПРОФОРІЄНТАЦІЙНОЇ РОБОТИ
гуманітарно-економічного факультету БДПУ
на 2021 – 2022 навчальний рік

№ з/п	Зміст роботи	Виконавець	Термін виконання
1	2	3	4
1	Розмістити рекламні матеріали в санаторіях, базах відпочинку,	Завідувачі кафедрями: економіки, підприємництва та фінансів – д.е.н., проф. Захарченко П.В., історії та філософії – д.і.н., проф. Лиман І.І., менеджменту та адміністрування – к.пед.н., проф. Крижко В.В., правознавства – д.ю.н., проф. Каменський Д.В., декан факультету, заступник декана з виховної роботи, викладачі кафедр, інформаційний сектор студенської ради	Липень 2021 р., Серпень 2021 р., протягом року 2021-2022 навчального року
2.	Аналіз, абітурієнтів які вступили до БДПУ на спеціальності гуманітарно-економічного факультету: <ul style="list-style-type: none"> - каналів комунікації з абітурієнтами 2021 р. та визначення найефективніших з них; - місць постійного проживання абітурієнтів 2021 р., які вступили до 	Завідувачі кафедрями: економіки, підприємництва та фінансів – д.е.н., проф. Захарченко П.В., історії та філософії – д.і.н., проф. Лиман І.І., менеджменту та адміністрування –	Вересень 2021 р.

№ з/п	Зміст роботи	Виконавець	Термін виконання
1	2	3	4
	<p>ГЕФ, для визначення пріоритетів вступної компанії 2022р.;</p> <p>- навчальних закладів, які забезпечили найбільшу та найменшу кількість вступників для визначення пріоритетів вступної компанії 2022 р.</p>	<p>к.пед.н., проф. Крижко В.В., правознавства – д.ю.н., проф. Каменський Д.В., декан факультету</p>	
3	<p>Закріпити викладачів факультету за освітніми закладами міста та регіону, Запорізької, Донецької, Дніпропетровської, Херсонської області з метою підвищення ефективності профорієнтаційної роботи, рекламування спеціальностей факультету, надання індивідуальних консультацій випускникам та їх батькам про спеціальності, особливості</p>	<p>Завідувачі кафедрами: економіки, підприємництва та фінансів – д.е.н., проф. Захарченко П.В., історії та філософії – д.і.н., проф. Лиман І.І., менеджменту та адміністрування – к.пед.н., проф. Крижко В.В., правознавства – д.ю.н., проф. Каменський Д.В., декан факультету</p>	<p>Вересень 2021 р, Жовтень 2021р.</p>
4.	<p>Оновити друковану рекламну продукцію гуманітарно-економічного факультету (буклети, листівки, календарі, тощо)</p>	<p>Декан факультету, інформаційний сектор студради</p>	<p>Жовтень 2021р.</p>
5	<p>Оновити слайд-презентацію ГЕФ для абітурієнтів 2020 р.</p>	<p>Заступник декана з виховної роботи, інформаційний сектор студради</p>	<p>Листопад 2021 р.</p>
6	<p>Оновити внутрішньо-університетську профорієнтаційну рекламу для абітурієнтів ГЕФ для поширення інформації силами студентів у закладах освіти своїх регіонів</p>	<p>Декан, заступник декана з виховної роботи, завідувачі кафедрами, інформаційний сектор студентської ради</p>	<p>Листопад 2021 р.</p>
7	<p>Оновити інформаційно-профорієнтаційний ролик про ГЕФ</p>	<p>Декан, заступник декана з виховної роботи, завідувачі кафедрами,</p>	<p>Грудень 2021 р.</p>

№ з/п	Зміст роботи	Виконавець	Термін виконання
1	2	3	4
		інформаційний сектор студенської ради	
8.	Розмістити слайд-презентацію ГЕФ у соціальних мережах Facebook, Instagram, Twitter, TikTok	заступник декана з виховної роботи, завідуючи кафедрами, інформаційний сектор студенської ради	Грудень 2021 р., січень 2022р.
9	Розмістити інформаційно-профорієнтаційний ролик про ГЕФ у соціальних мережах Facebook, Instagram, Twitter, TikTok	Декан, заступник декана з виховної роботи, завідуючи кафедрами, інформаційний сектор студенської ради	Грудень 2021 р., січень 2022р.
10	Оновити внутрішньо-університетську профорієнтаційну інформацію для абітурієнтів ГЕФ 2022 р.	Декан, заступник декана з виховної роботи, завідуючи кафедрами, інформаційний сектор студенської ради	Січень 2022 р.
11	Розмістити слайд-презентацію ГЕФ, інформаційно-профорієнтаційний ролик про ГЕФ на сайтах навчальних закладів міста та регіону, Запорізької, Донецької, Дніпропетровської, Херсонської області	Декан, заступник декана з виховної роботи, завідуючи кафедрами, інформаційний сектор студенської ради	Січень 2022 р.
12	Організувати відвідування викладачами факультету педагогічних нарад вчителів, батьківських зборів, виховних профорієнтаційних заходів для школярів навчальних закладів міста та пріоритетних адміністративних територій з метою реклами ГЕФ.	Завідувачі кафедрами: економіки, підприємництва та фінансів – д.е.н., проф. Захарченко П.В., історії та філософії – д.і.н., проф. Лиман І.І., менеджменту та адміністрування – к.пед.н., проф. Крижко В.В., правознавства – д.ю.н., проф. Каменський Д.В., декан факультету	Прпотягом навчального 2021-2022 року

№ з/п	Зміст роботи	Виконавець	Термін виконання
1	2	3	4
13	Відвідувати загально освітні заклади міста та регіону, Запорізької, Донецької, Дніпропетровської, Херсонської області з метою підвищення ефективності профорієнтаційної роботи, рекламування спеціальностей факультету, надання індивідуальних консультацій випускникам та їх батькам про спеціальності, особливості	Завідувачі кафедрами: економіки, підприємництва та фінансів – д.е.н., проф Захарченко П.В., історії та філософії – д.і.н., проф. Лиман І.І., менеджменту та адміністрування – к.пед.н., проф. Крижко В.В., правознавства – д.ю.н., проф. Каменський Д.В., декан факультету, заступник декана з виховної роботи, інформаційний сектор студенської ради	Протягом року 2021-2022 навчального року
14	Відвідувати вищі освітні заклади I-II рівня акредитації (Бердянський машинобудівний коледж, Бердянський коледж Таврійського державного агротехнічного університету, тощо) для залучення абітурієнтів на навчання на 2,3 курси ГЕФ	Завідувачі кафедрами: економіки, підприємництва та фінансів – д.е.н., проф Захарченко П.В., історії та філософії – д.і.н., проф. Лиман І.І., менеджменту та адміністрування – к.пед.н., проф. Крижко В.В., правознавства – д.ю.н., проф. Каменський Д.В., декан факультету, заступник декана з виховної роботи, інформаційний сектор студенської ради	Протягом року 2021-2022 навчального року

№ з/п	Зміст роботи	Виконавець	Термін виконання
1	2	3	4
15	Провести на базі факультету професійні тижні ГЕФ для учнів 10-11 класів шкіл міста	Завідувачі кафедрами: економіки, підприємництва та фінансів – д.е.н., проф. Захарченко П.В., історії та філософії – д.і.н., проф. Лиман І.І., менеджменту та адміністрування – к.пед.н., проф. Крижко В.В., правознавства – д.ю.н., проф. Каменський Д.В., декан факультету, заступник декана з виховної роботи, інформаційний сектор студенської ради	Лютий 2022 р.
16	Залучати студентів факультету для інформування про спеціальності ГЕФ під час проходження практики в організаціях, закладах і установах міста та пріоритетних адміністративних територій.	Керівники практики від університету, декан факультету, заступник декана з виховної роботи, завідувачі кафедрами, інформаційний сектор студенської ради	Протягом року 2021-2022 навчального року
17	Висвітлювати у пріоритетних для ГЕФ ЗМІ наукові та інші досягнення викладачів та студентів факультету (організувати презентації, круглі столи, тижні економіки, фінансів, менеджменту, права, історії, інформаційні зустрічі та інші комунікаційні заходи з нагоди визначних подій в житті факультету, видання наукових, методичних та педагогічних праць із запрошенням вчителів,	Завідувачі кафедрами: економіки, підприємництва та фінансів – д.е.н., проф. Захарченко П.В., історії та філософії – д.і.н., проф. Лиман І.І., менеджменту та адміністрування – к.пед.н., проф. Крижко В.В., правознавства –	Протягом 2021-2021 навчального року

№ з/п	Зміст роботи	Виконавець	Термін виконання
1	2	3	4
	старшокласників та представників іншого значущого для ГЕФ	д.ю.н., проф. Каменський Д.В., декан факультету, заступник декана з виховної роботи, інформаційний сектор студенської ради	
18	Провести День відкритих дверей гуманітарно-економічного факультету для випускників шкіл 2022 року та їх батьків.	Завідувачі кафедрами: економіки, підприємництва та фінансів – д.е.н., проф. Захарченко П.В., історії та філософії – д.і.н., проф. Лиман І.І., менеджменту та адміністрування – к.пед.н., проф. Крижко В.В., правознавства – д.ю.н., проф. Каменський Д.В., декан факультету, заступник декана з виховної роботи, викладачі кафедр, інформаційний сектор студенської ради	Січень, лютий 2022 р.
19	Брати участь у виїзних профорієнтаційних заходах регіону, Запорізької, Донецької, Дніпропетровської, Херсонської області за планом університету.	Завідувачі кафедрами: економіки, підприємництва та фінансів – д.е.н., проф. Захарченко П.В., історії та філософії – д.і.н., проф. Лиман І.І., менеджменту та адміністрування – к.пед.н., проф. Крижко В.В., правознавства –	Протягом року 2021-2022 навчального року

№ з/п	Зміст роботи	Виконавець	Термін виконання
1	2	3	4
		д.ю.н., проф. Каменський Д.В., декан факультету, заступник декана з виховної роботи, викладачі кафедр,	
20	Залучати до розповсюдження рекламної друкованої продукції факультету за допомогою студентів заочної форми навчання та випускників ГЕФ.	Завідувачі кафедрами: економіки, підприємництва та фінансів – д.е.н., проф. Захарченко П.В., історії та філософії – д.і.н., проф. Лиман І.І., менеджменту та адміністрування – к.пед.н., проф. Крижко В.В., правознавства – д.ю.н., проф. Каменський Д.В., декан факультету, заступник декана з виховної роботи, викладачі кафедр факультету.	Протягом року 2021-2022 навчального року
21	Запрошувати учнів шкіл міста на популярні, значущі заходи факультету (звіт археологічної експедиції, звіт з	декан факультету, заступник декана з виховної роботи,	Протягом року 2021-

	практики в Туреччині, змагання команд КВК, та ін. публічні заходи ГЕФ)	інформаційний сектор студенської ради	2022 навчального року
22	Прийняти участь у Дні відкритих дверей університету для випускників шкіл 2022 року та їх батьків.	Завідувачі кафедрами: економіки, підприємництва та фінансів – д.е.н., проф. Захарченко П.В., історії та філософії – д.і.н., проф. Лиман І.І., менеджменту та адміністрування – к.пед.н., проф. Крижко В.В., правознавства – д.ю.н., проф. Каменський Д.В., декан факультету, заступник декана з виховної роботи, викладачі кафедр, інформаційний сектор студенської ради	За планом університету
23	Постійно оновлювати інформацію на сайті про наукові, культурно-масові заходи на факультеті	Адміністратор сайту факультету, декан факультету, заступник декана з виховної роботи, інформаційний сектор студенської ради	Протягом року 2021-2022 навчального року

Декан ГЕФ



Тамара МАКАРЕНКО

